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Všeobecné obchodní podmínky Impression Media,s. r. o.

1. Obecná ustanovení 

Společnost Impression Media,s.r.o. (dále jen „zhotovitel“) je mediální zastupitelství internetových serverů a on-line produktů. Zhotovitel je oprávněn poskytovat 
· prostor pro reklamu na jednotlivých WWW stránkách, na magazínech či jiných produktech ze svého portfolia dle platné nabídky, která je zveřejněna na internetové adrese http://www.impressionmedia.cz a nákup mediálního a digitálního prostoru i v rámci celého mediálního trhu

· veškeré služby digitální agentury

· veškeré služby kreativní, obsahové a eventové agentury

· grafické, webové a video práce

· další 

Objednatel internetové reklamní kampaně (dále jen „objednatel“) je fyzická nebo právnická osoba, přímý zákazník nebo reklamní i mediální agentura, objednávající reklamu na serverech nebo ostatních on-line produktech zastupovaných zhotovitelem.
V textu všeobecných obchodních podmínek budou mít následující termíny tento význam: 

- Agresivní reklamní formáty jsou takové formáty, které uživateli internetového serveru technicky zabraňují v obvyklém využití internetového serveru např. čtení článků.   

- Erotickou reklamou se rozumí jakákoliv komunikace erotických služeb a jiných produktů poskytovaných prostřednictvím Internetu i mimo něj. 

- Klamavou reklamou se rozumí jakákoliv mediální komunikace, která záměrně uvádí uživatele v omyl; jedná se především o bannery ztvárněné systémovými hláškami, výherní bannery apod. Cílem takové reklamní komunikace je především proklik uživatele přes reklamní formát na cílové stránky pomocí záměrného uvedení uživatele v omyl. 

2. Zadávání reklamy 
A. Objednávka 

Inzerce (dále také „reklama“) se přijímá výhradně na základě platné uzavřené smlouvy, případně 

objednávky. Objednávka musí obsahovat všechny náležitosti vyžadované Zhotovitelem, tedy zejména přesnou specifikaci objednávané reklamní kampaně (termín realizace, definici reklamního prostoru, cenu kampaně, garantovaný mediální ukazatel a jeho množství) a všechny potřebné identifikační údaje Objednatele a Zhotovitele. Objednávka se podává prostřednictvím formuláře Zhotovitele. Objednatel objednávku v písemné podobě doručí na adresu Zhotovitele elektronickou poštou, faxem nebo poštou. Jako doklad o přijetí objednávky vystaví Zhotovitel potvrzení o přijetí objednávky a potvrdí také termín realizace objednávané reklamní kampaně a její cenu. 

B. Reklamní podklady 

Za včasné a bezchybné dodání reklamních podkladů (dále také „podklady“) Zhotoviteli je odpovědný Objednatel reklamní kampaně. Podklady musí být Zhotoviteli doručeny nejpozději pět pracovních dnů před plánovaným zahájením reklamní kampaně. Pokud se tak nestane, vyhrazuje si Zhotovitel právo adekvátně kampaň prodloužit. 
Zhotovitel si vyhrazuje právo vrátit Objednateli reklamní podklady k přepracování, zejména pokud se jedná o agresivní reklamní formáty, erotickou reklamu, klamavou reklamu i jiným způsobem obsahově nevhodnou reklamu. Odmítnuty budou veškeré objednávky a/nebo podklady, u nichž na straně Zhotovitele vznikne důvodné podezření, že jsou v rozporu s platnou legislativou, dobrými mravy a zvyklostmi, nebo budou v rozporu s obchodními zájmy Zhotovitele, případně budou způsobilé poškodit jeho dobré jméno. Zhotovitel je povinen odmítnutí objednávky a/nebo podkladu oznámit objednateli. Objednatel by měl respektovat doporučení Sdružení pro internetovou reklamu pro tvorbu internetových reklamních podkladů. Zhotovitel je rovněž oprávněn odmítnout podklady, které obsahují technické nedostatky. Zhotovitel neodpovídá za pravdivost údajů obsažených v podkladech uveřejněných dle těchto obchodních podmínek. 

3. Finanční podmínky 

Cena je kalkulována podle ceníku platného v den závazného objednání kampaně. Ceny uvedené v ceníku neobsahují DPH, která je účtována podle platného zákona o dani z přidané hodnoty. S ohledem na objem reklamní kampaně, historii obchodního vztahu i jeho perspektivu může být dle uvážení zhotovitele poskytnuta po dohodě s objednatelem sleva z ceníkových cen. Speciální nebo atypické reklamní kampaně Zhotovitel realizuje vždy po dohodě za smluvní cenu.  U výkonnostních reklamních kampaní se vždy ke klientem schválené výši finančního plnění připočte odměna za správu reklamní kampaně v předem definované výši. 

A. Fakturace a platební podmínky 

Daňové doklady (dále jen „faktury“) se vystavují v souladu s platným zákonem o dani z přidané hodnoty. Splatnost faktury je 14 dní, v případě prodlení s úhradou faktury je Zhotovitel oprávněn účtovat Objednateli za každý započatý den prodlení smluvní pokutu ve výši 0,2 % z dlužné částky. Pokud reklamní kampaň trvá déle než jeden měsíc, je po skončení každého měsíce vystavena faktura na v tomto skončeném měsíci realizovanou část kampaně, není-li dohodnuto jinak. Zhotovitel je vždy oprávněn žádat zálohu nebo platbu předem. Příslušná částka musí být připsána na jeho účet nejpozději 1 pracovní den před zahájením reklamní kampaně. V případě, že platba nebude provedena, není zhotovitel povinen kampaň zahájit či realizovat. U výkonnostních kampaní požaduje zhotovitel vždy platbu předem, pokud není domluveno jinak. 
B. Storno podmínky 

Storno objednávky, respektive odstoupení od již uzavřené smlouvy ze strany Objednatele je nutné provést písemně. 

V případě stornování reklamní kampaně je Objednatel povinen uhradit storno poplatek ve výši 100% ceny objednávkové ceny kampaně. 

4. Statistika reklamy 

Ke každé kampani realizované na internetových serverech se automaticky generuje statistika, která je zdarma zpřístupněna Objednateli. Na vyžádání obdrží objednatel v průběhu realizace kampaně uživatelské jméno a přístupové heslo elektronickou poštou. Statistika obsahuje údaje o počtu impresí za každý den, počtu kliknutí na reklamní prvek a koeficient CR. Pro účely fakturace jsou závazné pouze statistiky naměřené oficiálním odbavovacím systémem zástupce (Adform Ad Server). U ostatních typů kampaní je rozsah statistických údajů domlouván individuálně s ohledem na technologické možnosti daného mediatypu či produktu.  

5. Reklamace 

Reklamovat reklamní kampaň je možné pouze písemně do pěti dnů ode dne jejího skončení. Objednatel je v rámci reklamačního řízení oprávněn požadovat přiměřenou náhradu. Objednatel má v případě vadné realizace kampaně zaviněné Zhotovitelem nebo provozovatelem internetového serveru, jako např. špatné zadání URL, nesplnění objemu reklamní kampaně v dohodnutém termínu apod. nárok na náhradní plnění, a to v takovém rozsahu, v jakém nebyla realizována původní reklamní kampaň. Garantovaný mediální ukazatel reklamní kampaně a její objem je definován objednávkou potvrzenou Zhotovitelem i Objednatelem. Pokud Objednatel nasazuje reklamu prostřednictvím vlastního reklamního systému, pak důvodem pro reklamaci není rozdílná hodnota garantovaného mediálního ukazatele naměřeného systémem Zhotovitele a Objednatele.               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    6. Ochrana osobních údajů

Zhotovitel i Objednatel se zavazují chránit před zneužitím veškeré informace i osobní údaje, které si navzájem poskytnou v souvislosti s realizací objednávek. Více informací k ochraně osobních údajů viz VOP IM na webu impressionmedia.cz, jejichž součástí je příloha Zpracování osobních údajů ve vztahu Zhotovitel a Objednatel. Tyto jsou uloženy na stránkách společnosti http://www.impressionmedia.cz/o-nas/. Pokud je pro realizaci reklamní kampaně nezbytné zpracování osobních údajů subjektů odlišných od Objednatele a jeho zaměstnanců, Zhotovitel i Objednatel se zavazují uzavřít smlouvu o zpracování osobních údajů, která určí míru odpovědnosti jednotlivých stran. Zhotovitel nijak neodpovídá za sběr údajů prostřednictvím internetových stránek ve správě Objednatele, kdy Objednatel vystupuje jako správce zpracování, zejména za účelem remarketingu a retargetingu.
7. Závěrečná ustanovení 

Od kteréhokoli ustanovení těchto obchodních podmínek je možné se odchýlit písemnou dohodou mezi Zhotovitelem a Objednatelem. Před těmito podmínkami má dále přednost písemná smlouva mezi Zhotovitelem a Objednatelem. 

Veškeré vztahy neupravené těmito podmínkami nebo dohodou mezi Zhotovitelem a Objednatelem se řídí legislativou platnou na území České republiky. Smluvní strany se zavazují nesdělovat údaje a informace získané v rámci spolupráce třetím osobám. 

Změna těchto obchodních podmínek je vyhrazena, a to bez předchozího upozornění. 

Tyto obchodní podmínky platí od 2. 12. 2020.

PŘÍLOHA

Zpracování osobních údajů ve vztahu Zhotovitel a Objednatel 
Informace, které poskytne Zhotovitel v souvislosti s objednávkou/smlouvou, používá Zhotovitel pouze ke smluveným účelům (plnění objednávky/smlouvy), plnění zákonných povinností či pro účely svých oprávněných zájmů či oprávněných zájmů třetích osob (zejména pro případ soudního sporu týkajícího se poskytovaných služeb či obsahu reklamy, pro statistické účely a zlepšování služeb a pro přímý marketing). 
Správcem osobních údajů Objednatelů – fyzických osob je společnost Impression Media,s.r.o., se sídlem Bělehradská 299/132, Vinohrady, 120 00 Praha 2, IČ:27175006, spisová značka C 102013 vedenou u Městského soudu v Praze (dále jen „zhotovitel“)

Osobní údaje Objednatelů - fyzických osob, které bude Zhotovitel zpracovávat, zahrnují údaje těmito osobami poskytnuté (firma, adresa, IČ, DIČ, telefon, e-mail) a budou zpracovávány nejméně po dobu 5 let s ohledem na účel zpracování. 

Pokud je doba zpracování stanovena právními předpisy, budou osobní údaje zpracovávány po takovou dobu, pokud dále uvedené důvody neodůvodní delší dobu zpracování. Při určení přiměřenosti doby zpracování osobních údajů bude vycházeno zejména z těchto hledisek (i) délky promlčecí doby, (ii) pravděpodobnosti vznesení právních nároků, (iii) obvyklých postupů na trhu a (iv) pravděpodobnosti a významu hrozících rizik. 
Právním základem zpracování osobních údajů zadavatelů je plnění smlouvy, oprávněné zájmy vydavatelství a třetích osob a plnění zákonných požadavků (zejména předcházení deliktní činnosti, plnění požadavků podle předpisů o ochraně osobních údajů, vedení účetnictví, plnění povinností podle daňových a účetních předpisů a předpisů regulujících reklamu).

Objednatel bere na vědomí, že mu budou společností Zhotovitele ve smyslu ustanovení § 7 zákona č. 480/2004 Sb. zasílána nevyžádaná obchodní sdělení na jeho adresu (včetně e-mailové), bude kontaktován direct-mailem obsahujícím obchodní sdělení obsahujícího obchodní sdělení týkající se produktů, obchodu a služeb Zhotovitele. 

Objednatel může toto zasílání kdykoliv odmítnout prostřednictvím e-mailové adresy dpo@impressionmedia.cz. Vydavatelství tímto informuje každého objednatele – fyzickou osobu, jehož osobní údaje bude zpracovávat, o jeho právech vyplývajících z právních předpisů  o ochraně osobních údajů v platném znění, tj. zejména o tom, že poskytnutí těchto údajů je nevyhnutné pro uzavření smlouvy (bez poskytnutí určitých údajů nebude smlouva uzavřena), že objednatel má právo na informace o zpracování jeho osobních údajů, přístupu k nim, a že má právo provedení opravy, doplnění, likvidaci (výmaz), přenos nebo omezení zpracování a má právo podat námitku proti zpracování osobních údajů u Zhotovitele. 

Pokud dojde k domněnce objednatele, že Zhotovitel zpracovává jeho osobní údaje neoprávněně či jinak porušuje jeho práva, může podat stížnost u dozorového úřadu (tedy Úřadu pro ochranu osobních údajů, posta@uoou.cz).
Zhotovitel zpřístupňuje osobní údaje pouze v obvyklém rozsahu zpracovatelům či jiným příjemcům – dodavatelům externích služeb (typicky programátorské či jiné podpůrné technické služby, serverové služby, rozesílání e-mailů), provozovatelům záložních serverů či provozovatelům technologií využívaných Zhotovitelem, kteří je zpracovávají za účelem zajištění funkčnosti příslušných služeb. Dále mohou být osobní údaje zpřístupňovány v nezbytně nutném rozsahu právním, ekonomickým a daňovým poradcům a auditorům, kteří je zpracovávají za účelem poskytování poradenských služeb či osobám tvořícím se Zhotovitelem koncern. 

Impression Media, s.r.o.
                                                                                                                                                                                        
Bělehradská 299/132,  Praha 2, 120 00
                                                                                                                                                                         
Czech Republic
                                                                                                                                                                                                  www.impressionmedia.cz
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